

“2009 南方盛典·年度影视颁奖礼”落幕

《潜伏》横扫五项大奖

“视后”姚晨期待再演“翠平”



12月18日晚,被誉为“中国电视剧华南风向标”的“2009 南方盛典·年度影视颁奖礼”在广州东方宾馆落下帷幕。这场颁奖礼以《潜伏》中饰演谢若林的曹炳坤领取“年度新人奖”为开篇,以《潜伏》全剧组拿到100万元奖金为结尾,《潜伏》一举斩获“最佳编剧”、“最佳女主角”、“年度新人奖”、“表演艺术奖”、“年度电视剧品牌贡献奖”等5项重磅大奖,成为本届盛典最大赢家。

最佳导演要重拍《潜伏》

最佳导演得主高希希登台领奖时,主持人胡可问他正在筹拍的电影版《潜伏》准备得如何,他回答:“压力挺大,姜伟老师(电视剧《潜伏》导演兼编剧)的电视剧很成功,做这个电影有点借壳的意思。”

高希希透露,主演人选初步定下了梁朝伟和舒淇,“电影和电视最大的区别就在于‘细节的味道’。我看过一部短片,舒淇演了一分钟的国民党官太太,那个味道很对;而梁朝伟我看中他的眼睛,有潜伏者的气质。当然,孙红雷的眼睛也很有意思。”

高希希称,相比电视版《潜伏》,电影版不会有“喜剧”成分,翠平更不会具有“喜感”;“电视里的翠平就是个二百五,电影没有那么多时间展开翠平的那一面。”另外,电影版除了人物关系不大变化外,其余的都会有所改变。“电影版《潜伏》会显得更紧凑,更具压力感。全片就围绕一个‘潜’字,讲述一个恶劣环境下极端生存的案例。”高希希坦言,电影版与电视版最大的不同就在于“立意”:“电视版已经被大众接受了,我们则要延伸出信仰之外的更多东西。”

最佳女主角 想重演《潜伏》

当“最佳女主角”颁奖人柳云龙念出姚晨名字时,台下尖叫声一片,这让她一袭白色拖地长裙亮相的姚晨颇为不好意思,连连鞠躬,更用粤语喊了一句:“多谢!”

再提《潜伏》,姚晨却充满愧疚,因《潜伏》拿奖多次的她连连感叹“奖杯越来越沉”,因为自己在剧中的表现“并不太好”:“剧本非常好,对于一个演员来说,可能50年、100年都无法遇到,我能遇到是非常幸运的。可是我很愧疚,一直觉得这个角色我做得不够好。我甚至希望能重新回到开拍时,重新演绎角色,一定会比现在的好。”

对于“翠平”这个角色,姚晨不仅希望能重演,也期待着能接拍电影版。她认为:“演电影可能会有更多的时间和精力去准备一个角色。当然,这个由不得我,演员是很被动的。如果《潜伏》电影版制片方邀请我,我一定会去的。”

孙红雷因拍戏未能赶赴现场,但他通过VCR对搭档说:“姚晨,你得这个奖,当之无愧!”姚晨颇为感动。

年度新人要冲出《潜伏》

《潜伏》中的情报贩子谢若林,让沉寂了数年的曹炳坤一夜走红。登台时,曹炳坤以“新人”的身份感谢姜伟给了他这个机会,并直言:自己将以“最佳男主角”为目标,“会用最快的时间重归这个舞台”。

领奖时,曹炳坤现场就“结结巴巴”地来了段《潜伏》台词,引得台下掌声雷动。他告诉记者,去试戏时毫无准备的他一紧张,台词说得结结巴巴,这一结巴,反倒让姜伟看上了,并让他将结巴的“优势”发扬下去。

令人意外的是,这个歪着头说话、头发梳得锃亮的中年男人的扮演者,竟是一名80后演员,连主持人都笑话他:“你一点儿也不像‘新人’。”

红了,曹炳坤感觉到“忽如一夜春风来”:“熬了这么多年,上过当,受过骗,当过群众演员,拿过20元一天的片酬,进过电影学院,拍《潜伏》的头一周还在想转行,摆个摊做点小生意……”如今,曹炳坤在事业上算得上是“三级跳”:不仅与孙红雷再度联手拍了《决战刹马镇》,在剧

中自毁形象大玩雷人造型;还在《失踪上清寺》中一跃成为男一号,饰演了一个亦正亦邪的大帅哥……

另外,在“潜伏”热中,靠着《红日》拿视帝的李幼斌显得有点懵——在很多人眼中孙红雷更应该拿这个奖,就连李幼斌自己领奖时的第一句话都是“很惭愧啊,我这么大年纪都快退休了还在拿奖”。接下来主持人胡可高兴地告诉李幼斌再获演艺贡献奖时,李幼斌更是茫然,例行公事般地领了奖。

(据《羊城晚报》)



金南方年度最佳男主角
李幼斌(《红日》)



金南方年度新人奖
曹炳坤(《潜伏》)

爱女作品300万拍出

李亚鹏热吻王菲



12月18日晚,2009年度嫣然天使基金慈善晚宴在北京举行,李亚鹏王菲夫妇、小S夫妇、刘嘉玲、那英、陈奕迅等近百名明星到场助阵。李亚鹏王菲两个女儿设计的瓷器最终由陈家瑛以300万元的天价拍下,在为陈家瑛颁奖时,李亚鹏在小S“怂恿”下当众亲吻王菲,掀起全场气氛最高潮

王菲烟熏妆再现

与往年相比,今年慈善晚宴的明星阵容有过之而无不及。尽管红毯在户外举行,但零下10℃的气温并未让女星们胆怯,小S携老公以一身黑色抹胸长裙出场,怀孕中的钟丽缇更为大胆,挺着大肚踩着高跟鞋“勇敢上阵”,让人捏一把汗。

刘嘉玲则以另类“黄袍”出境,保暖的同时抢足风头。作为嫣然基金的发起人,久未露面的王菲当晚依偎着李亚鹏压轴走上红毯,招牌的烟熏妆,搭配大花卷发,妆容艳丽,一亮相就引来粉丝尖叫,而王菲也以满面笑容作回应。

李亚鹏强吻王菲瞪眼

相比豪华的明星阵容,今年嫣然慈善晚宴的拍品规格也创历届新高,突破2007年度的18件,获得21件来自社会各界人士捐赠的拍品。其中,王菲李亚鹏两个女儿设计的瓷器“胜利瓶”最为惹眼。在拍卖环节,作为主持人的小S不改搞笑本色,现场气氛十分轻松。当老公许雅钧几次举牌竞拍拍下60万元的物品时,小S笑说“Baby,我们的预算只有50万”,随后她又跑下台向王菲索吻,更让全场爆笑。最后,李亚鹏与王菲上台为以300万元拍下“胜利瓶”的陈家瑛颁发纪念品时,小S在台下起哄两人当众接吻,李亚鹏出其不意捧起王菲的脸亲了一口,措手不及的王菲回瞪了一眼,还用力擦了擦嘴唇,引来哄堂大笑。

当天,嫣然天使基金慈善晚宴共筹得善款7956万元,较之上届的2029万元,再创历史新高。致感谢词时,

一向少言寡语的王菲仍然只有寥寥几句,但十分真诚:“我不是不愿意说,而是不会说,还是让我老公来说好不好……感谢今天所有来参与的嘉宾,慷慨解囊……我就只会说这些了,谢谢大家。”

(据《广州日报》)



刘嘉玲穿“黄袍”

传麦当娜因受伤和伍兹结缘 是其最大牌情妇

此前被爆跟伍兹有染的杰西卡·辛普森否认两人关系暧昧,但是前天《纽约邮报》又爆出新的“虎女郎”麦当娜。原来麦当娜在去年4月从马上摔下来之后,曾被介绍给加拿大医师加莱亚治疗,当时伍兹也正接受加莱亚治疗,因此有资料指两人因为加莱亚而结识并关系匪浅。

虽然《纽约邮报》的证据薄弱,但麦当娜发言人莉兹罗森柏格却一反常态地跳出来抢着认:“我很少知道麦当娜就医

的事,但我想麦当娜名字早晚都会被跟伍兹牵在一起,很高兴这么快就被爆出来。”除麦当娜跟伍兹就医时间相近,已于今年10月在加拿大边境携带禁售人类生长激素(HGH)被加拿大警方逮捕的加莱亚,也曾传出帮伍兹打HGH以加速膝盖伤愈,并且给了伍兹止痛药Vicodin,因此导致伍兹成瘾。Vicodin类似迷幻药效果,麦当娜也是“爱用者”之一。

(据《信息时报》)